

Новость · 27 октября 2021, 10:19

Суд оштрафовал жительницу Вологодской области, которая опубликовала «ВКонтакте» переписку мужа с любовницей ради «сохранения семьи»

Мировой судья Вологодской области оштрафовал на 20 тысяч рублей жительницу Сокола, опубликовавшую переписку мужа с любовницей. Об этом [сообщает](#) областная пресс-служба судов.

Согласно [карточке](#) дела, 32-летнюю Гульнару Жирнову признали виновной в нарушении неприкосновенности частной жизни (часть 1 статьи 137 УК).

По версии суда, 13 июля около трех ночи женщина скопировала со страницы мужа во «ВКонтакте» его переписку «сексуального характера» с любовницей. Затем Жирнова опубликовала переписку на своей страничке.

Женщина признала вину и пояснила, что хотела «сохранить семью».